

LOXOL
PAIN-EXPELLER
ALCOHOL 40%
FAIRBANKS & Co
NEW YORK

RHEUMATISM
SOUTHERN NEURALGIA
LUMBAGO - COLIC
PAIN - BACKACHE
SPRAINS & BRUISES

Jste-li
NASTUZEN
dostáte si lá-
hev pravého Pain-
Expelleru, jak jest
zde reprodukována a
říďte se návodem v balíčku.

SWANTON, NEBR.

Minulý týden v pondělí zde byla pohřbena na zdejší hřbitově pan Kateřina Lišková, manželka pana Frant. Lišky. Ač byla ten den třeskutá zima, přece byl známý průvod známých a přátel. Pan Václav Průcha promluvil dojemnou řeč, že neostal skoro ani jedné oko suché. I ten nejotuzilejší musil slet. Pan Josef Pítl s rodinou zapěl smuteční písně, což bylo též dojmavé a pan Hulce a spolovníci vypravili pohřeb docta uspokojivě. Paní Lišková zemřela velmi náhle. Ještě večer chtěla jeti do městečka obstarat nějakou koupí pro domácnost, když zmíněná paní prohlásila, že jí je nevolně. Pan Liška vyvedl manželku na zdravý vzduch, kde sledoval, že manželka již umírá. I hned telefonoval pro lékaře Dr. Jos. Šimečka. Tento se hned dostavil, ale byla všechna pomoc marna. Zmíněná paní byla mrtva. Protož nechť přijmou manžel a syn její naši nejlhubsí soustrast!

Jelikož se zde minulý maškarní bál znamenitě vydařil, každý byl nad očekávání spokojen, tak se náš výbor usnesl, na mnohé naléhání ze všech stran, aby němíl ještě jeden takový bál v tomto masopustě, totiž v sobotu, dne 1. února. Tak si to pamatuje, že to bude poslední bál a tytéž premie: 3 pro mužské, 3 pro ženské masky. Mužské: 1. nejlepší maska dostane \$3; 2. dva dolary a třetí \$1. Ženské stejné tak. Kdo se chce náležitě ještě tento masopust pobavit, neopomeň přijít.

Mám na prodej kovárnu se vším zařízením. Jest zde velice dobrá vyhlídka pro českého kováře, neb okolí jest skoro celé české. Pak zde budeme potřebovat českého lékárníka a českého doktora, neb pan Dr. Jos. Šimeček se rozhodl stavět nemocnici ve Wilber.

Zimní zboží, spodní prádlo, mužské obleky, ženské kabáty, šepice a všechno zinné zboží za jednu třetinu srážky u Červených ve Swanton, Nebr.

Z Crete, Nebr.

Tránil seny v Crete, Nebr., v sobotu, dne 23. ledna 1913.
Plešice, buší 77c
Kukuřice 40c
Oves 28c
Hranobry 31c
Seno, tona \$12.00
Seno kastrované \$12.50
Vejce, tucet 18c
Málo, lb. 22-25c
Smetana v máslové, lb. 32c
Prase, sto lb. \$6.00-6.75

— Mladý krajan pan Ludvík Matysěk trpěl těžkou chorobou

tak pokrmut a o posílení také bylo postaráno všestranně. Pak následovala taneční zábava při hudbě kapely pana Otto Krause. Každý se bavil výtečně a potrávalo to až do druhého dne, kdy se hosté rozjžděli ku svým domovům v té nejlepší náladě! Šťastným novomanželům, jež jsou díky vážených rodin, pronášíme naše ardečné blahopřání, by se jim vše dobře dařilo ve zdraví až do konce jejich životní dráhy.

Do Crete došla zpráva z farmy východně od Crete, že tam tuďy táhly čápi a jeden zanesl na farmu pana Václava Procházky deerušku, právě v ten den, kdy se její šestfenice vřávala. Snad prý přišla na veselku, ale sůčastnit se nemohla, ani ona, ani její rodiče. Ať šťastně roste k radosti a potěšení rodičů a může se i s rodiči dočkat veselky své! K čemú rodičům i divence gratulujeme!

Pan Josef Sysel od Dorchester zavítal do Crete v pátek v zájmu uspořádání jeho majetkových poměrů a také se trochu pobavil.

Snad první hříbě, pěkná hříběčka se narodila u pana Emanu Sysela na farmě u Crete. Jest to ranně zvířátko. Jsou čekány až z jara, ale toto dobře vyvinuté se dostavilo ještě v masopustě.

Pan Anton Bauer z Ravenna s jeho paní zavítali na návštěvu přátel a četného příbuzenstva v Crete a okolí, zvlášť otce Antonova, pana Frank Bauera staršího. Byli vřele vítáni, neb jsou zde vyehováni a vyrostli zde; teprv před několika roky se přestěhovali k Ravenna na farmu, kdež se jim ale také dobře daří. S nimi přijel na návštěvu do Crete z Ravenna krajan pan Frank Beránek, jenž se v Crete velmi líbilo a dobře se zde bavil.

V North Platte se odbývala State Volunteer Firemens konvence; z Crete byli přítomni následující delegáti: Frank Dreda, H. E. Dillon a Fred Rolland. Vrátili se do Crete v dobré náladě, neb se jim tam dobře vařilo.

Při zacházení se stělnou zbraní máme býti opatrní, zvlášť jaké náboje se používají. V Crete se stal minulý týden případ, že jistý Henry Brandt si chtěl na něco vystřeliti, ale jak držel hlavě ručnice, při vystřelu tato praskla a utržený kus vzal s sebou palec i s rukavicí, čímž zraněna jeho ruka do značné míry. Ručnice byla vystavena v okně kulečnickového závodu bratří Shepard, kdež stále byly skupiny zvedavců a pronášeny různé náhledy, nejvíce bylo uznáváno, že byla v patroně nějaká tiskavička.

V sobotu jela paní Fr. J. Pomajzlová do Wilber na návštěvu po poliny pana Steve Šestáka, co svých příbuzných; zdržela se tam přes neděli.

Paní M. Čadová ze Spring Rang, Clay Co., Neb., po dlouhých letech navštívila Crete, avšak její vyhlídka byla vitaným hostem u paní C. Marellino v Crete. Před mnoha léty bydleli v Crete, a pan M. Čada také zastával místo městského maršála, tenkrát se ale říkalo policejt. Pak se odstěhovali na západ od Crete a daří prý se jim tam velmi dobře.

Pan F. J. Háček z Los Angeles, California, nám zaslal do Crete dopis a v něm sděluje, že promoval na lékaře s dobrým výsledkem, a že se mu dařilo v jeho novém působení daří, k čemú mu blahopřejem. Také neopomenul a obnovení předplatné na Creteský Pokrok, neb co bývalý Creteský občan si rád něco přečte o Crete a okolí.

Také pan Frank Feneš z Hannan, Kansas, nemůže zapomenouti na své bývalé bydliště, Saline Co., Neb., a poslal v dopise obnovení předplatného na Creteský Pokrok. S díky přijato! Další předplatné šlošli v minulém týdnu: Henry Bert, Crete; Václav Štěrner, Crete; Václav Štěrner, Crete; Jos. Kubek, Rukoby, Neb.; Fr. Unger, Milford, Neb.; Ed. Zumpfe, Dorchester, Neb.; John J. Kubek, Pleasant Dale, Neb.; John Novák, Pleasant Dale, Neb.; Rudolf Zajček, Dorchester, Neb.; Frank Koží z Hebron, Thayer Co., Neb. si také vzpomněl na nás a zaslal po svém bra-

Kapitál 24 milionů dol. Založeno před 60 lety
JEDEN Z NEJVĚTŠÍCH FINANČNÍCH ÚSTAVŮ V AMERICĚ
ZASÍLÁ PENĚ DO RAKOUSKA A VŠECH ČÁSTÍ EVROPY
za LEVNÉ POPLATKY
NEJBEZPEČNĚJŠIM ZPŮSOBEM
a v ČASE NEJKRATŠÍM
Píšte sto centů a obdkly

Wells Fargo & Company
51 Broadway
NEW YORK CITY

Oblek nebo svrchní kabát

Unová práce
dle míry

\$15

Uspokojení
zaručeno

THE GLASGOW TAILORS
310 již. 15. ul.,
Též ve Fremont a v Grand Island
Omaha, Nebraska

Mluví se česky
Josef Říha, přední krejčí

by byla větší účast, kdyby bylo více na přednášku tu upozorňováno. Ale so je pravda, že si špatně pojmy o českém Wilber odsud odnesou velcí Češi dneška. Nedávno Vráz a nyní Hrbkova.

SO. OMAHA

Okresní školdozorec ze Saunders County v anglickém týdeníku ve Wahoo vydáváném, číní velmi pochvalnou zmínku o české učitelce, sl. Adela Steckerové ze školy v distriktu č. 36, jejíž rodiče zůstávají v So. Omaze. Zvlášť vyznamenání zpívá a čtení not věnuje prý sl. Steckerová velkou pozornost a její žáci utěšeně prospívají.

Právní zástupci policejních komisařů Ryana a Pivoňky, ježž vyhoštěni z úřadu nařizeno bylo vřechm soudem státním, požádali o nové slyšení v případě tom, jež konáno bude 3. února.

V pondělí schůzi městské rady opětě poražen byl návrh, aby vyplaceno bylo služné tří hasičů, Ashburna, Spěvák a Poverse, kteří svého času byli propuštěni policejní a požární komisi, ale jichž opětě zaměstnání nařizeno bylo distriktním soudem. Městská rada není proti vyplacení onoho služného, v celkové částce \$656, avšak chce od policejní komise písemnou záruku, že do té doby, než vypsaný budou nové dané v srpnu, nebudou zaměstnáváni více než 26 hasičů. V téže schůzi městské rady zamítnuta byla nabídka Magie City Printing Company na obecní tisk. Návrh, aby nabídka byla přijata, podal radní Alton, avšak radní Walters dokazoval, že nabídka ta není nejnížší a nejvýhodnější a k němu se přidala většina.

Škola Brown Park pořádá graduální slavnost příští pátek večer 31. t. m. v Národní síni. Pěkný program bude proveden a všichni krajané jsou zváni. Vstup jest volný. Mezi graduanty školy Brown Park jest většina žáků českých a jest na nás, abychom jim velkou návštěvou dokázali, že o snahy jejich se zajímáme.

Před týdnem povolila městská rada plat třem hasičům, kteří před nějakým časem přibráni byli, a podstatkou, že požární komisi poděpři závazek, že personál pro příště čítati bude pouze 26 členů. Komisiati odmítli však něco takového podopatati a nyní, v pondělí večer, rada si to rozmyslila a ustanovila se na tom, že následkem toho ti tři přetrefni nadostanou nic.

P. C. Caldwell dostal za to, že mu před jeho majetkem stravná byla ulice, náhradu flaxty v podobě storky.

Na žádost parkovní komise nařizena inženýr Heavoli konati práce do oboru jeho specialit,

Rozhodně Ten Nejlepší Pluh
Pro úspěšné farmaření je třeba dvou věcí — dobrého pluhu a dobré lokomobily.

Strojní Pluh Rumely
jest dobrý pluh — pracuje dobře s traktorem Ool Pull anebo jinou dobrou lokomobily.

Tento pluh jest lehký, kompaktní, silný a snadno řiditelný. Má vyjimečně lehký tah — jeho cena jest nízká — dá se snadno řídit — pracuje v každém druhu pady.

Nebudete zklamán tímto pluhem.

Náš katalog č. 338 je plný cenových informací. Buďte-li jisti, že budete na udání svého nejvýhodnějšího proslavě.

RUMELY PRODUCT CO.
Power Farming Machinery
LA PORTE, IND.

62 pro parkovní radu. Parkovní rada chce ušetřiti výlohy zjednáním jiného inženýra postavající.

Minulou neděli obhýváno veřejně evičení katolických sokolů, kterým zakončen župní evičenský kurs, v síni Staňkové. Návštěva byla pěkná a evičení sledováno velmi pozorně.

Apoštolové střídomi konají pílné zkoušky a představi se vám na jevišti Národní síni v neděli 23. února tohoto roku. Jundý v tom bude dost a učinite dobře, obrňte-li si náležitě své „smlečovské“ orgány.

Jerry Howard, politik, státník a přítel všech chudých lidí, oznámil svoji kandidaturu za majora South Omaha proti nynějšímu mayoru Hectorovi. Jerry praví, že mají občané na vybranou, buď se nechat připojiti k Omaze, nebo uiti jeho, Jerryho, za majora. Také Wm. Quennan, jenž poražen byl při předposledních volbách P. J. Trainorem, bude prý kandidátem mayorství proti Hectorovi, kromě některého republikána neb progresivisty. Nynější policejní komisař, Ryan a Pivoňka budou se ucházeti o smovolení a na republikánském listku pobíží prý p. Fr. Tetiva. Volba konána bude až v květnu a do té doby nespochybne dána bude občanstvu příležitost hlasovati o konsolidaci s Omahou.

DYMRA — proslavil, odstaviti „červený“ džeska — s předplatným na Pokrok neb Věstník za nepatřelího plátek 15c.